

# VIZITA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN EGIPT



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIX - Nr. 10 532

4 PAGINI - 50 BANI

Sîmbătă 22 octombrie 1983

Astăzi, etapa a 9-a a Diviziei „A” de fotbal

## ETERNUL DERBY DINAMO - STEAUA, ACUM CU VALENȚE ÎN PLUS

### PROGRAMUL JOCURILOR

Rm. Vilcea :	CHIMIA	- S.C. BACĂU
Ploiești :	PETROLUL	- DUNAREA C.S.U.
Tirgoviște :	CLUBUL SPORTIV	- POLITEHNICA IAȘI
Baia Mare :	FOTBAL CLUB	- A.S.A. TG. MUREȘ
Oradea :	F. C. BIHOR	- F.C. ARGEȘ
Slatina :	F. C. OLT	- CORVINUL
București :	SPORTUL STUD.	- RAPID
București :	DINAMO	- STEAUA

(stadionul „23 August” - ora 13,30)  
Cu excepția cuplajului interbucureștean, celelalte meciuri vor începe la ora 15.

Cele două partide de la București vor fi transmise în întregime la T.V.

Ieri, la Petroșani, în „ouverture” etapelor a 9-a: Jiul - Universitatea Craiova, 1-1 (0-0). Citiți cronica în pag. 2-3.

După acest joc, clasamentul prezintă astfel:

1. SPORTUL STUD.	8 6 1 1 16 4 13
2. Steaua	8 5 1 2 19 7 11
3. F.C. Bihor	8 4 3 1 13 8 11
4. Dinamo	7 4 2 1 12 3 10
5-6. F.C. Olt	8 3 4 1 8 5 10
Polit. Iași	8 3 4 1 8 5 10
7. Jiul	9 4 2 3 9 11 10
8. A.S.A. Tg. M.	8 3 3 2 9 10 9
9. S.C. Bacău	8 4 1 3 7 12 9
10. Univ. Craiova	8 3 2 3 11 8 8
11. Rapid	8 2 3 3 8 8 7
12. Chimia Rm. V.	8 2 3 3 6 9 7
13. F.C. Argeș	8 3 0 5 10 10 6
14. F.C. Baia M.	8 2 2 4 7 16 6
15. C.S. Tirgoviște	8 1 3 4 5 11 3
16. Dunărea C.S.U.	8 1 3 4 2 8 3
17. Corvinul	8 1 2 5 8 13 4
18. Petrolul	8 1 1 6 8 18 3

● Sportul studențesc - Rapid, o „deschidere” atractivă în cuplajul interbucureștean ● La Rm. Vilcea, gazdele, liniștite după egalul de la Tg. Mureș, aspiră la ambele puncte puse în joc ● La Ploiești, meciul... „polului sud” ● La Tirgoviște, „C.S.”-ul joacă numai pentru victorie! ● O partidă dificilă, chiar și acasă la ea, pentru F.C. Baia Mare ● Orădenii îi așteaptă pe Dobrin și al lui...de sus, de pe podium ● F.C. Olt, favorită în meciul cu fotbalistii hunedoreni

### Olimpicii, din nou în actualitate

## DUPĂ EGALUL DE LA UTRECHT, OBIECTIVUL CALIFICĂRII LA LOS ANGELES DEVINE REALIZABIL

Miercuri, la Brașov, un meci foarte important: ROMÂNIA - ITALIA

Cînd s-au tras la sorți grupele din cadrul preliminarilor olimpice, în speță grupa din care face parte reprezentativa noastră (Iugoslavia, Italia, Olanda și România), foarte mulți au fost tentați să anticipeze că totul se va rezuma la „un meci în doi”, adică România - Iugoslavia, pentru că țările cu fotbal profesionist alinau, de regulă, echipe de amatori pentru J.O. Dar lucrurile stau azi cu totul altfel, calificarea în turneul final din cadrul Olimpiadei interesînd acum, aproape la fel, toate federațiile de fotbal.

Indeplinind condiția pusă de către F.I.F.A., în sensul că au drept de joc toți fotbalistii care nu au luat parte la meciurile din preliminarile și din turneul final ale C.M., toate țările aliniază acum garnituri puternice, cum o fac, în grupa noastră Olanda și Italia, ca să nu mai vorbim de Iugoslavia, care a și demonstrat acest lucru prin cele două rezultate de pînă acum (4-1 cu România și 2-2 cu Italia, în deplasare).

Constantin ALEXE

(Continuare în pag 2-3)

### Start și în campionatul

feminin de volei

ESTE NEVOIE  
DE O CALITATE

SUPERIOARĂ ÎN PREGĂTIRE

La o săptămîină de la începerea celei de a 35-a ediții a campionatului masculin de volei al primei divizii, miine se dă startul oficial și în cea de a 34-a ediție a campionatului feminin. Două partide: Penicilina Iași - C.S.U. Galați 0-3 (11, 8, 15) și Chimex Constanța - C.S.M. Libertatea Sibiu 3-2 (17, -12, 15, -10, 15) s-au disputat ieri. Campionatul se va desfășura astfel: tur 23.X. - 22.XII.1983, retur (19.II - 29.IV.1984) și turnee finale pentru locurile 1-6 și 7-12 (13-17.VI.1984). Referindu-ne la noua ediție a campionatului, trebuie să remarcăm efectuarea

(Continuare în pag 2-3)

Miine la Craiova, un meci de mare spectacol

## UNIVERSITATEA CRAIOVA - SPARTACUS BUDAPESTA LA TENIS DE MASĂ

În Sala sporturilor din Craiova va avea loc miine, de la ora 10, meciul de tenis de masă dintre echipele Universitatea Craiova și Spartacus Budapesta, din cadrul „Cupel campionilor europeni” (masculin). Echipa noastră campioană (antrenor - prof. Virgil Bălan) va fi alcătuită din Marin Frînescu, Simion Crișan, Eugen Florescu, Vasile Florea și Mircea Nicorescu. Antrenorul Ferenc Sido, fost multiplu campion mondial (la C.M. din 1953, la București, a cîștigat titlurile la simplu, dublu masculin și dublu mixt) va prezenta la Craiova pe: Tibor Klampar, 30 de ani, de 24 de ori campion al Ungariei, campion mondial (1979) și european (1982) cu echipa țării sale și cîștigătorul locului I în „Europa-Top 12” (1981); Zsolt Kriston, 23 de ani, al 16-lea în Europa și al 28-lea în lume, are în palmares locurile

10 și 11 în „Masters”; Janos Molnar, 22 de ani, locurile 19 în Europa și 46 în lume, are de asemenea cîteva performanțe valoroase. Așadar, oaspeții sînt posesorii unor „cărți de vizită” care atrag oriunde spectatori și de care tin desigur seamă și sportivii craioveni. Dar jucătorii de tenis de masă de la Universitatea Craiova știu de la colegii lor, fotbalistii, că vor juca nu cu niște „cărți de vizită”, ci cu sportivii care, cu toată valoarea lor recunoscută, au și ei puncte sau zile slabe. Iată de ce se cere din partea componenților campionatului României, cea mai valoroasă formație a noastră, o mobilizare exemplară într-o ocazie rară, pentru a da în treaga măsură a potențialului de care dispun, astfel încît să obțină acasă un rezultat care să le dea dreptul să stea cu fruntea sus.

LAVINIA AGACHE

care vor evolua cu siguranță și maximă exactitate. Iată cum a fost stabilit, de către comitetul de organizare.

Constantin MACOVEI

(Continuare în pag. a 4-a)

În cea de-a treia zi a vizitelor oficiale de prietenie în Republica Arabă Egipt, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost oaspeții locuitorilor guvernoratului Asuan, care au făcut o caldă și sărbătorească primire înalților soli ai poporului român, i-au salutat cu alese manifestări de stimă și prețuire, exprimîndu-și bucuria de a-l avea în mijlocul lor.

În numele lor, guvernatorul Asuanului, general Shauki El Meliny, care - salutînd cu deosebită stimă și respect pe tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, a subliniat marea onoare pe care o reprezintă această vizită a solilor poporului român - a adus un omagiu sefului statului nostru, mare prieten al poporului egiptean, personalității sale eminente, activității sale închinată binelui oamenilor și păcii.

Președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu părăsesc, apoi, aeroportul, în aclamațiile și uralele locuitorilor aflați aici, cărora li se răspunde cu multă prietenie. Aceeași atmosferă sărbătorească se regăsește pe străzile orașului pînă la barajul înalt de la Asuan. Aici, conducerea acestui mare complex economic informează despre principalele elemente ce definesc acest important obiectiv, rolul său deosebit în viața economică a Egiptului. În transformarea innoitoare a unor largi zone ale țării.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat gazdelor felicitări pentru această impresionantă realizare, care se înscrie în preocupările poporului egiptean pentru dezvoltarea economică a țării și a urât succes oamenilor muncii de aici în întreaga lor activitate închinată propășirii și progresului patriei lor.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, însoțiți de oficialitățile egiptene, vizitează, apoi, orașul Asuan, capitala guvernoratului cu același nume din extremitatea sudică a Egiptului.

De-a lungul traseului parcurs, locuitorii orașului aclamă îndelung pe oaspeții, îi salută prietenește; pretutindeni se văd portretele președintelui Nicolae Ceaușescu și ale președintelui Hosni Mubarak, sînt arborate drapelurile celor două țări. Pe mari eșarfe sînt înscrise cele două urări, reluate mereu de mulțimea care scandează: „Ceaușescu-Mubarak, România-Egipt-prietenie-pace!”.

În onoarea președintelui Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu, guvernatorul Asuanului a oferit, la încheierea vizitelor, un dejun.

În după-amiază zilei de vineri, 21 octombrie, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu s-au reintîlnit cu președintele Hosni Mubarak și doamna Swuzanne Mubarak.

În cadrul schimbului de opinii, care a avut loc cu acest prilej, privind situația internațională actuală, un loc central l-au ocupat preocupările comune ale celor două state față de problemele cu care se confruntă țările în curs de dezvoltare și nealiniate. În acest sens, a fost evidențiată dorința comună a României și Egiptului de a acționa pentru făurirea unor noi relații între state, pentru o nouă ordine economică internațională, pentru o lume mai dreaptă și mai bună, pentru reluarea cursului destinderii și afirmarea unui climat de pace, de înțelegere și colaborare internațională.

Noul dialog s-a desfășurat, ca și convorbirile anterioare, în spiritul deplină înțelegere, sub semnul prieteniei și stimei reciproce.

### În luna mai a anului viitor

## ROMÂNIA - SCOȚIA LA RUGBY

LONDRA, 21 (Agerpres). - Federația scoțiană de rugby a anunțat că anul viitor, în luna mai, reprezentativa Scoției va efectua un turneu de mai multe jocuri în România. La 13 mai, la București, și la 16 mai, la Constanța, li vor fi opuse două selecționări regionale, iar în 20 mai se va disputa la București meciul-test România - Scoția.

### De luni, la Budapesta

## ÎNTRERECI DÎRZE PENTRU DESEMNAREA NOILOR CAMPIONI MONDIALI DE GIMNASTICĂ

● 39 de țări reprezentate în competiția masculină, 33 - în cea

feminină ● Ultimele pregătiri ale echipelor noastre

Miine după-amiază în Sala sporturilor de la Nept Stadion din Budapesta se va desfășura festivitatea de deschidere a unui nou campionat mondial de gimnastică. Pentru băieți, acesta va fi, cel de-al 22-lea campionat mondial, iar pentru fete al 13-lea. Prima ediție a întrecerilor masculine a avut loc în 1903, iar a celei feminine, în 1934, 199 de echipe, gimnaste și gimnaști fiind încununat pînă acum cu laurii de campioni mondiali.

După cum am mai avut prilejul să subliniem, campionatele mondiale de la Budapesta - constituind și un criteriu de selecție și calificare pentru Jocurile Olimpice din 1984, primele 12 echipe asigurîndu-și biletele pentru Los Angeles - se bucură de un interes deosebit, fapt atestat de numărul mare de țări care și-au trimis reprezentanții la această întrecere supremă a gimnasticii. În concursul masculin vor evolua echipe și gimnaști individuali din 39 de țări, iar în cel feminin vor fi prezente 29 de echipe

pe reprezentative, precum și sportive individuale din alte 7 țări. În total peste 400 de concurenți din 42 de țări, cifre record.

În cele șapte zile de întreceri vor fi desemnate campioanele mondiale pe echipe, campionii mondiali absoluți la feminin și la masculin, precum și laureații pe aparate. 4 la feminin și 6 la masculin, dacă nu vor exista egalități. Conform regulamentului F.I.G., se va concura cu exerciții impuse și liber alese. În timp ce exercițiile impuse sînt elaborate de federații naționale și aprobate de F.I.G., exercițiile liber alese sînt stabilite de concurenți. Împreună cu antrenorii lor, pe baza calităților individuale, a talentului și posibilităților sportive. Se cunoaște prea bine că regulamentul de punctaj în vigoare stimulează preocupările gimnastelor și gimnaștilor de a introduce în exerciții elemente de risc, originalitate, raritate și virtuozitate, învingătorii urmînd a fi numai acei sportivi



LAVINIA AGACHE

care vor evolua cu siguranță și maximă exactitate. Iată cum a fost stabilit, de către comitetul de organizare.

Constantin MACOVEI

(Continuare în pag. a 4-a)



Világbajnokság  
Budapest 1983



FARUL A PIERDUT PRIN... NERESPECTAREA REGULAMENTULUI

BRAȘOV, 21 (prin telefon). Cel de al doilea turneu de baschet masculin din cadrul campionatului national a debutat cu un meci devansat. Steaua - Farul. Partida a avut un epilog nedorit, deoarece constantii neavind trei jucatori de peste 2 m. au pierdut infiltarea cu scorul de 0-2 (conform regulamentului intrererii).

S-a disputat totuși un meci amical in care stelisti au cistigat cu 115-65 (56-16).

POLITEHNICA IASI - DINAMO ORADEA 76-66 (37-36). A fost o partida echilibrata interesanta. Echipele au luat avantaj pe rnd. Pina in min. 16 au condus oradenii, care lasau impresia ca vor obtine victoria, dar au fost egalati la 26. Din acest moment initiativa a trecut de partea studenților care bine indrumati de pe margine de antrenor, au realizat faze spectaculoase și au obtinut o victorie meritata care-i anunta candidații la prima crupa valorică a campionatului. Au marcat: Măgurean 31, Mihăilescu 17, Dănilă 10, Yakar 10, Bahrin 8 pentru invizitatori, respectiv Szabo 20, Gellert 18, C. Ilie 16, Kosa 8, Rădulescu 4.

Foarte bun arbitrajul cupului brasovean Fl. Balacescu - D. Crăciun

DINAMO - CARPATI 114-85 (54-28) In fata celei mai tinere formatii din Divizia „A”, campionii au realizat un joc interesant, in care juniorii de la Carpati au cautat să fie cili mai aproape de valorosii lor adversari. A rezultat o intrerere frumoasă cu reușite spectaculoase de ambele părți

in care, normal, cistig au avut campionii. Au inscris: Braboveanu 22, Marinache 22, Vineanu 18 (pina in min. 18 fiind a fost descalificat) Popovici 18, David 14, Uglai 12, Popa 4, Ivascencu 4, respectiv Iacob 10, Panaitescu 9, Madirjac 8, Tzachis 8, Relsenbüchler 6, Pintea 6, Stelescu 4, Nitei 2, Mann 2.

Au arbitrat bine V. Ilin (Timisoara) și Z. Radu (Bucuresti).

CELELATE REZULTATE: I.C.E.D. - Academia Militară 85-82 (46-30). Rapid - CSU Brasov 65-67 (32-37). Steaua - CSU Sibiu 105-63 (47-28). Farul - „U” Cluj-Napoca 69-62 (34-30).

Carol GRUIA-coresp.

SURPRIZA ZILEI: STEAUA - PROGRESUL 10-6!

CLUJ-NAPOCA, 21 (prin telefon). - Hotărât lucru, acest al 3-lea turneu al campionatului este cel mai palpitant din ultimul an al polo-ului nostru. Calculele hirtiei sînt cotidian răsturnate, intrererea sînd, in general, sub semnul neprevăzutului. Vineri, in cea de a doua zi „lungă” a intrererii, cu doua zi reuniuni. STEAUA a produs, dimineața, cea mai mare surpriza de pina acum, intrerind net cu 10-6 (0-1, 3-0, 3-1, 4-4), pe experimentata echipă PROGRESUL BUCUREȘTI. Partida, avintată și spectaculoasă, a avut un prim „sfert” mai echilibrat, după care tinerii stelisti - bine conduși de pe bancă -

s-au impus tot mai autoritar, îndueși prin contraatacuri fulgerătoare, ce au urmat paradelor excelentului portar Diaconu. Formația antrenată de Gh. Zamfirescu și Fr. Crișan a obtinut astfel, intr-o manieră incontestabilă, cea dintii victorie a sa mai importantă, prin golurile lui Ilea 3, Iles 2, Nuțu 2, Oprisan, Neagoe, I. Ionescu, in timp ce pentru Progresul au marcat: Tătaru 2, Mădescu 2, Gh. Ion, Florințescu. Bun arbitrajul clujenilor R. Nichita și V. Burdea.

RAPID - VOINȚA CLUJ-NAPOCA 8-6 (1-1, 2-1, 1-2, 4-2). Cea mai echilibrată partidă a programului matinal. Chujenii, in marcantă revenire de formă - vizibilă chiar din seara precedentă, cind au intrerut, mai puțin scontat, pe Progresul București - au dat o replică foarte viguroasă favoriților, care au cistigat, totuși, pe merit. Realizatori: Gălbă 3, Arsene 2, Răgea, Tschiltshcke, Schervan, respectiv Colceris 3, Sebök 2, Olpreteanu. Au condus R. Schilha și St. Karacsony

CRISUL ORADEA - CNASE 24-9 (7-1, 7-3, 6-2, 4-3). Gordan, in lupta pentru cucerirea titlului de golgeter, a

avut o reușită personală: 10 goluri! Au arbitrat: C. Frățilă și Ar. Szecseny.

DINAMO BUCUREȘTI - I.L. TIMIȘOARA 12-6 (3-1, 4-1, 4-1, 1-3). Au marcat: Ciobăniuc 5, Dan 4, Gbiță 2, Moiceanu, respectiv Fărcuț 2, Andreescu 2, Manea 2. Arbitri: V. Goian și Gh. Nistor.

Partidele de după amiază au avut desfășurări normale și s-au încheiat cu rezultate așteptate, echipele creditate cu prima șansă valorificind-o pe deplin. Rezultate: PROGRESUL - C.N. A.S.E. 13-8 (3-1, 3-1, 3-5, 4-1), RAPID - I.L. TIMIȘOARA 15-3 (5-0, 2-3, 2-2, 6-3), DINAMO - VOINȚA 12-4 (1-1, 4-1, 2-1, 5-1), CRISUL - STEAUA 13-10 (4-2, 5-1, 1-2, 3-5).

Simbătă și duminică - ultimele două etape ale turneului de la Cluj-Napoca, cu tot atlelea derbyuri: Crisul - Rapid, respectiv Dinamo - Crisul. Iată programul complet: simbătă, de la ora 16. Steaua - I.L.T., Voința - C.N.A.S.E., Dinamo - Progresul, Crisul - Rapid; duminică, de la ora 9, C.N.A.S.E. - I.L.T., Steaua - Voința, Rapid - Progresul, Dinamo - Crisul.

Geo RAETCH

AZI, START ÎN „CUPA ROMÂNIEI” LA RUGBY

Turul campionatului Diviziei „A” s-a încheiat dar activitatea formațiilor noastre fruntase de rugby continuă, cu partidele din cadrul „Cupei României”, care sînt inaugurate azi, in Capitală: Dinamo - Steaua - seria a IV-a (stadionul Olimpia, de la orele 10, arbitru Ionel Vasile) și Rapid București - Vâlcea - seria a II-a (stadionul Giulești, orele 15.30, E. Mămolescu). Asadar, încă din startul intrererii, un interesant derby, între primele ocupante ale clasamentului esalonului de elită al rugbyului nostru.

Iată și programul celorlalte meciuri, programate duminică:

SERIA I: Metalurgistul Cugir - Gloria P.T.T. Arad (stadionul Metalurgistul orele 11, V. Marinescu), Stiinta CEMIN

Baia Mare - Universitatea Timisoara (terenul „Dacia”, orele 11, Fl. Zamfirescu).

SERIA A II-a: C.S.M. Sibiu - Rapid Buzău (terenul „Dumbrava”, orele 10, V. Chirondoian).

SERIA A III-a: C.S.M. Suceava - T.C. Ind. Mădăraș (terenul „Unirea”, orele 9.30, St. Crăciunescu). Farul Constanța - Rulmentul Birlad (stadionul „1 Mai”, orele 13.00, P. Barbu).

SERIA A IV-a: Mașini Grele Olimpia - R.C. Sp. studentesc (Stadionul Tei orele 9.30, L. Ivănescu).

Celelalte echipe divizionare A (R.C. Grivița Roșie, Stiinta Petroșani, „Poli” Iasi și „Poli” 16 Febr. Cluj-Napoca) nu sînt programate in prima etapă a „Cupei României”.

A început campionatul de regularitate și rezistență

CU MOTORETA „MOBRA” PE DRUMURI DE MUNTE

MUNICIPIUL GH. GHEORGHIU-DEJ, 21 (prin telefon). Raliul motocicletelor „Mobra” reuneste an de an pe toti fruntasii motociclismului, alergători de viteză, motocross și dirt-track, pentru un veritabil campionat de regularitate și rezistență. De data aceasta, „cartierul general” al competiției a fost instalat in orasul de pe Trotus, unde au loc plecările și sosirile in cele patru etape care in final vor insuma aproape 900 de km. pe drumuri de toate categoriile.

La startul primei etape s-au aliniat peste 80 de concurenți din 14 cluburi și asociații sportive (motociclete și 4 fete). Plecind din minut in minut alerzătorii au avut de parcurs un traseu extrem de dificil pe ruta Mun. Gh. Gheorghiu-Dej - Răcăciuni - Roman - Bacău - Scorteni - Tg. Ocna - Mun. Gh. Gheorghiu-Dej (237 km), cu o porțiune de drum forestier de peste 30 km, care traversează muntele Culmea Petrică. Pe carnițele de bord au figurat 6 puncte de control orar și 4 de trecere, între care piloții au trebuit să realizeze medii o rare de 45 km. Prin urmare, traseul a impus motociclistilor doza efortului și dezvoltarea unei viteze corespunzătoare. Intrererile desfășurind-se in condițiile respectării stricte a regu-

lilor de circulație. Surprizele au început din start, unde câteva sportivi au fost penalizați pentru că nu le-a pornit motorul in timp regulamentar, iar in continuare duritatea traseului i-a triat pe alergători după potențialul fizic, tehnic și al cunoștințelor mecanice, precum și după gradul de pregătire a mașinilor respective. 17 de motocicliști, între care și sportivele Doina Popescu, Otilia Pauca și Carmen Birsan (toate de la C.S.T.A. București) au reușit să soscască cu zero puncte penalizate. Printre performeri etapei inaugurale s-au mai aflat motociclistii E. Müller, P. Titulescu, Gh. Onorcu, Al. Encescu, E. Laub, C. Gordan, P. Luncel, vizitistii M. Mezințescu, P. Feste și alergătorul de dirt-track Al. Pis.

Vineri, raliul a străbătut o etapă de 224 km (Mun. Gh. Gheorghiu-Dej - Sănic Moldova - Sovela - Pancu - Mun. Gh. Gheorghiu-Dej), cu drumuri prin muntii Vrancei și Nemira, iar simbătă sînt programate, dimineată, o cursă de 254 km, iar seara o etapă de noapte - 88 km.

Raliul se va încheia duminică cu un circuit de viteză in centrul Municipiului Gh. Gheorghiu-Dej.

Ioan IOANȚESCU

MÎINE, PREMIUL APRANȚILOR

HIPISM

Vitorii driveri ai curselor de trap se vor intrerice mîine dimineată pe hipodromul din Ploiești in Premiul clasic care le este rezervat. Printre participanți se vor afla Rural, Retuș, Gogoi și alții. Va fi o cursă aprig disputată, deoarece orice apranț dorește să-și înscrie numele in palmaresul acestei prestigioase curse de semifond. Din programul zilei mai remarcăm prezența unor trapezi de valoare ca Trifoi, actualul cistigător de derby, Solștișu și Frenetica, recentele revelații, precum și Bon, campionul 2 anilor. Deci o reuniune cu bune perspective.

Din reuniunea de joi am remarcat dubla victorie a formației R. I. Nicolae, cu Hemonia, in principala cursă a zilei, și cu Spuma, o mînză excelent formată, cu un trap perfect și acțiune splendidă, a cărei rezervă de secunde este mare. Tot două victorii a obtinut și I. Oană, cu Relativa, in frumos progres, și cu Mantu, pe care handicaperii l-au cam neglijat după victoria de joi trecută. Laminor, frumos angajat de G. Solcan, și-a spulberat adversarii in final, dovedindu-se un mînz de mari perspective. Surpriza zilei a produs-o Hublou, pe care tînărul V. Mihal, la cea de a patra ieșire publică, și-a

susținut calul in finalul probei cu un zel demn de remarcat. Cusurgiu, cu M Iorga in sulky, și-a înșirat adversarii pe drum, victoria nefindind-i in nici un moment periclitată.

REZULTATE TEHNICE: Cursa I: 1. Spuma (R. I. Nicolae) 1:36,5, 2. Honorică. Cota: cist. 1, ord. 30. Cursa a II-a: 1. Relativa (Oană) 1:29,4, 2. Atala. Cota: cist. 1,40, ord. 10, ev. 18. Cursa a III-a: 1. Laminor (Solcan) 1:33,4, 2. Delicat. 3. Inșor. Cota: cist. 1,80, ord. 10, ev. 41, ord. triplă 217. Cursa a IV-a: 1. Mantu (Oană) 1:35,2, 2. Sativa, 3. Secret. Cota: cist. 1, ord. 80, ev. 8, ord. triplă 428. Cursa a V-a: 1. Hemonia (R. I. Nicolae) 1:28,1, 2. Somon, 3. Dorobanț. Cota: cist. 2, ord. 28, ev. 2, ord. triplă 171. Cursa a VI-a: 1. Hublou (Mihal) 1:29,3, 2. Siliclu, 3. Manuc. Cota: cist. 3, ord. 46, ev. 48, ord. triplă 637, triplu 2-4-6 210. Cursa a VII-a: 1. Cusurgiu (M. Iorga) 1:37,3, 2. Odorcu. Cota: cist. 1, ord. 5, ev. 47.

A. MOSCU

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO PRONOSPORTI INFORMEAZĂ

la categoria 1, a fost obtinut de Scorțaru Florin din Gura-Humorului, jud. Suceava, care mai obtine și o suită de alte cistiguri de categoria a 2-a și a 3-a.

Extragerea a II: 28 52 3 50 2 4 80 34 26. FOND TOTAL DE CISTIGURI: 1.280.696 lei, din care 500.000 lei report la categoria 1.

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO DIN 21 OCTOMBRIE 1983

MÎINE PUTEȚI CISTIGA

De la șgentile Loto-Pronosport se mai pot procura număr astăzi bilete cu numerele alese de dv. pentru tragerea Loto 3 de

duminică va avea loc în sala gresul din covid nr. vor fi anu radio in menea, asu tru depune ticpare la deosebit de care oferă moase sată inspirati te sportive.

CAMPIONATELE NAȚIONALE DE VOLEI

(Urmare din pag 1)

unor transferuri prin care la mai multe divizionare „A” feminine au fost aduse junioare taentate cu calități Este de dorit ca aceste tinere să se afile in atenția tehnicienilor in procesul de pregătire, să lucreze mai mult și mai bine, să fie introduse cu curaj in echipe, pentru a li se da posibilitatea să-și imbogătească tehnica și experiența de joc. Pentru că de la ele se așteaptă un suflet nou care să determine o mai ridicată competitivitate internatională a voleiului nostru feminin. Este nevoie însă, in general la cluburi, de o calitate a muncii a pregătirii, mai ridicată. Tot mîine este programată și etapa a doua a campionatului masculin. (M. Fr.).

PROGRAMUL ETAPEI MASCULIN: BAIA MARE: EXPLORĂRI - C.S.M.U. SUCEAVA și ȘTIINTA MOTORUL - DINAMO BUCUREȘTI; Zălau: ELCOND DINAMO - CALCULATORUL BUCUREȘTI; București: STEAUA - A.S.A. ELECTROMURES TG. MURES (sala Floreasca ora 9); Oradea C.S.U. ALUMINA - REOLONUL SAVINEȘTI Mecul TRACTORUL BRAȘOV - UNIVERSITATEA CRAIOVA a fost aminat pentru 17 noiembrie.

FEMININ București: CALCULATORUL - MARATEX BAIA MARE (sala Olimpia, ora 10.30) și DINAMO - ȘTIINTA BACĂU (sala Dinamo, ora 10); Rm. Vilcea: CHIMIA - FLACARA ROȘIE BUCUREȘTI; Constanța: FARUL - UNIV. CRAIOVA.

(17; 1,77), Daniela Smerea (20; 1,51), Felicia Gelatu (18; 1,77), Marcella Gilcă (20; 1,75), Antrenor: Nicu Roblescu.

C.S.U. GALAȚI: Lucia Tocaci (20; 1,76), Crina Răuță (23; 1,68), Manuela Birsan (19; 1,74), Carmen Bobe (20; 1,79), Speranța Găman (20; 1,81), Maria Mucă (20; 1,80), Gabriela Cojocaru (22; 1,82), Ileana Berdila (24; 1,76), Carmen Kadar-Mihalovici (24; 1,89), Maria Mititelu (22; 1,81), Livia Ghăga (18; 1,75), Elina Ciortan (18; 1,78), Cristina Bălăș (18; 1,74), Vasilica Ciobotă (18; 1,84). Antrenor: Traian Vilcan.

C.S.M. LIBERTATEA SIBIU: Anca Beța (16; 1,76), Luminița Bocu (20; 1,88), Mirela Popovici (18; 1,86), Iuliana Răcean (20; 1,79), Daniela Mărginean (20; 1,57), Aneliese Beltes (24; 1,76), Renate Marcus (22; 1,78), Marinela Turlea (27; 1,67), Angela Hila (20; 1,73), Doina Blachin (20; 1,70), Marcella Pripig (24; 1,70), Dana Ungureanu (22; 1,77). Antrenor: Gheorghiu Mares.

UNIVERSITATEA CRAIOVA: Marina Barbu (22; 1,73), Luminița Bădiță (19; 1,83), Viorica Bondoc (20; 1,86), Marinela Bugăgan (19; 1,77), Carmen Cujășanu (21; 1,76), Aurelia Debre (19; 1,77), Tanta Drăgoi (19; 1,72), Iuliana Escacu (20; 1,76), Lucrerea Mires (24; 1,71), Mariana Mires (19; 1,88), Monica Șumana (20; 1,76), Camelia Tomedi (22; 1,74), Mariana Tone (20; 1,62), Camelia Ursache (24; 1,74). Antrenor: Ion Constantințescu.

ȘTIINTA BACĂU: Nina Cuciureanu (20; 1,80), Margareta Pescaru (20; 1,71), Marilena Bogdan (20; 1,78), Doina Manceac (24; 1,78), Elena Cordun (22; 1,74), Eugenia Panait (19; 1,60), Daniela Blănaru (16; 1,78), Mioara Munteanu (18; 1,72), Gabriela Bordeianu (16; 1,73), Daniela Buhlea (15; 1,85). Antrenor: Virgil Moșescu.

FLACARA ROȘIE BUCUREȘTI: Mariana Apostolescu (20; 1,78), Lucia Eitz (24; 1,77), Mariana Olteanu (22; 1,77), Emilia Nedelcu (17; 1,87), Daniela Drăghici (19; 1,78), Corina Olteanu (17; 1,74), Daniela Iacob (16; 1,78). Antrenor: Sandi Chiriță.

MARATEX BAIA MARE: Mariana Dăscălescu (25; 1,72), Mariana Kosa (24; 1,80), Valerica Maier (23; 1,82), Vasilica Mătu (22; 1,77), Fidelia Crișan (22; 1,94), Viorica Szekely (22; 1,80), Niculina Bujor (22; 1,79), Tanta Codrea (19; 1,80), Violeta Dinu (18; 1,80), Aurelia Zaharia (18; 1,86). Antrenor: Cornel Săvolu.

Jucătoarele subliniate sînt noi in loturile respective.

LOTURILE DIVIZIONARELOR „A” FEMININE

In actuala ediție, a 34-a, a Diviziei „A” feminine de volei, participantele vor avea la dispoziție următoarele loturi:

CALCULATORUL BUCUREȘTI: Constanța Militaru (20 de ani; 1,81 m), Elen Sander (27; 1,74), Aurelia Ciobanu (23; 1,67), Nicoleta Stanciu (22; 1,82), Cristina Simion Zamfir (22; 1,77), Severina Tudorache (22; 1,76), Paula Păvăloaie (21; 1,74), Mihaela Ioan (20; 1,67), Viorica Niculescu (20; 1,79), Marcella Mărgăriteanu (19; 1,77), Elena Negulescu (17; 1,87), Andrea Szakacs (17; 1,73). Antrenor: Traian Marințescu.

CHIMIA RM. VLCEA: Cornelia Tudoroiu (36; 1,65), Marilena Dubincic (33; 1,72), Volodia Cebuc (29; 1,77), Mihaela Mircea (28; 1,67), Liliana Urdea (24; 1,68), Alarisa Ciucă (22; 1,76), Mihaela Muntean (21; 1,75), Liliana Hermeneanu (20; 1,71), Gabriela Denghel (20; 1,64), Ioana Litanu (20; 1,78), Dorina Gherșev (17; 1,70), Natalia Dulcică (17; 1,77). Antrenor: Lucian Cristescu.

DINAMO BUCUREȘTI: Mariana Ionescu (34; 1,79), Victoria Băncu (31; 1,78), Irina Petculesc-Velcu (27; 1,89), Victoria, Georgescu (27; 1,77), Doina Moroșan (27; 1,79), Corina Crivăț-Moraru (25; 1,77), Nicoleta Iancu (19; 1,78), Mirela Pavel (19; 1,76), Otilia Szenkovică (16; 1,82),

Georgeta Ene (16; 1,83), Georgeta Lungu (20; 1,76), Dana Coșoveanu (18; 1,79). Antrenor: Doina Ivănescu.

FARUL CONSTANȚA: Maria Enache (23; 1,78), Doinița Popescu (20; 1,80), Margareta Lăluț (20; 1,73), Gabriela Vuipe (24; 1,74), Elena Caradima (23; 1,83), Elena Pires (23; 1,83), Gulniza Gellu (23; 1,72), Daniela Androne (16; 1,78), Mirela Cazangiu (16; 1,76), Mirela Nistor (16; 1,82), Mihaela Rădulescu (16; 1,76), Elena Petcu (16; 1,76). Antrenor: Dorin Jitaru.

CHIMIEA CONSTANȚA: Liliana Văduva (30; 1,77), Emilia Mănăliță (29; 1,77), Elena Dudu (25; 1,72), Mioara Bistriceanu-Paraschiv (24; 1,72), Tatiana Culea (23; 1,79), Victoria Cristea (20; 1,75), Roxana Avram (20; 1,73), Roxana Mărcăneanu (20; 1,74), Mihaela Deaconu (20; 1,79), Rodica Oancea (19; 1,78), Eugenia Dumitrescu (27; 1,75), Ileana Geambașu (26; 1,76), Camelia Petrigr (20; 1,85), Viorica Geapana (18; 1,78). Antrenor: Lucian Topcirov.

PENICILINA IASI: Kate Teacenco-Talaba (25; 1,77), Gabriela Coman (24; 1,71), Iulia Moldoveanu (22; 1,85), Gabriela Bordei (22; 1,83), Daniela Bordei (20; 1,77), Mariana Bejenaru (23; 1,80), Tatiana Popa (18; 1,83), Gabriela Balaur (17; 1,76), Mariana Sturza

PROBLEMATICA EDUCATIVĂ A SPORTIVULUI DE PERFORMANȚĂ

Consiliul municipal pentru educație fizică și sport, in colaborare cu Centrul de perfecționare a cadrelor din C.N.E.F.S. și cu Centrul de Cercetări Științifice, sub auspiciile Universității culturale-științifice din București, organizează luni, 24 octombrie 1983, la orele 12.30, in sala „Dalles”, a doua „masă rotundă”, condusă de prof. univ. Ion Șiclovan, cu temele: „Educația prin muncă in general și prin muncă sportivă in special a sportivului de performanță; - patriotismul socialist, element fundamental al existenței sociale a sportivului din țara noastră și premisă a motivației majore a gândirii și acțiunii sale”. Participă la dezbateri N. Stancu, președinte al C.M.E.F.S. București, prof. Claudia Simionescu, antrenorul emerit Victor Mociani, prof. Ioan Mureșan.

CISTIGURILE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 19 OCTOMBRIE 1983

Categoria 1 (12 rezultate): 1 variantă 25% - autoturism „Dacia 1300”; Categoria 2 (11 rezultate): 2 variante 100% a 11.872 lei și 70 variante 25% a 2.958 lei; Categoria 3 (10 rezultate): 61 variante 100% a 1.334 lei și 92 variante 25% a 334 lei. REPORT CATEGORIA 1: 83.811 lei. Autoturismul „Dacia 1300” de



**SE DESMINTE**

**JUUL** 1 (0)  
**UNIV. CRAIOVA** 1 (0)

Stadion Juul; teren bun; timp ideal pentru fotbal; spectatori - circa 18.000. Șuturi: 15-13 (pe poartă: 7-5). Cornere: 2-5. Au marcat: CURA (min. 55), respectiv NEGRILA (min. 88).

**JUUL:** CAVAL - V. Popa, Neagu, M. POPA, P. Grigore - Varga, MUIA, Stana (min. 89 Dosan) - Stoinescu (min. 55 Lasconi), CURA, BALUȚA.

**UNIV. CRAIOVA:** Lung - NEGRILA, IILHOI, ȘTEFANESCU, Ungureanu - IICLEANU, Ad. Popescu, Donose (min. 77 Bicu), Irimescu - Geolgău (min. 77 Bicu), Cămătaru.

A arbitrat foarte bine I. Crăciunescu; la linie: Gh. Constantin și A. Mițaru (toți din Rm. Vilcea).

Cartonașe galbene: CĂMĂTARU, VARGA, IRIMESCU, P. GRIGORE.

Trofeul Petschorschi: 9.

La speranțe: 1-0 (0-0).

deschid scorul: Băluță insistă la o minge pe partea dreaptă, centrează din plină viteză și CURA rela splendid, din volé, în plasă. Din acest moment Universitatea se va năpusti peste adversar, dar multă vreme acțiunile nu vor avea claritate. În min. 81, petroșenii au fost foarte aproape de 2-0 o combinație Varga - Băluță încheindu-se cu un sut al ultimului, de la 9 m, pe care Lung îl scoate în corner. În min. 85, Bicu rela puternic cu capul, dar Caval reține. Cu două minute înaintea sfârșitului final, reconfirmându-și specialitatea decizilor de ultim moment, NEGRILA reușește să egaleze, suflând necrușător, sub bară, din interiorul careului.

**Eftimie IONESCU**

**AL DOILEA CUPLAJ INTERBUCUREȘTEAN AL SEZONULUI: SP. STUDENȚESC - RAPID ȘI DINAMO - STEAUA**

Cuplajul de azi programează tradiționalul derby al fotbalului nostru, meciul Dinamo - Steaua. Partida de azi va fi cea de a 71-a (prima a avut loc în campionatul 1947-48). Dinamo a câștigat până acum de 28 de ori, 26 de înfrângeri s-au încheiat la egalitate, iar 16 au revenit formației Steaua. La Dinamo nu vor evolua azi Nemțeanu, Iamandi și V. Radu, în continuare accidentați, după cum Țălnar și Muțescu sunt incerti și se fac eforturi pentru recuperarea lor. Steaua anunță „11“-le obișnuit.

Deși mai vechi din punct de vedere cronologic (prima întâlnire s-a disputat în campionatul 1938-39), datorită...

fluctuațiilor de campionate în care au activat cele două formații, jocul Sportul studentesc - Rapid nu a ajuns decât înaintea ediției nr. 15. Studenții au câștigat două partide, 8 s-au încheiat la egalitate, iar feroviarul au învins de 4 ori. Pentru meciul de azi ambele combatante anunță loturi incomplete: de la Rapid va lipsi Sames, accidentat în meciul cu C. S. Tirgoviște și Ion Ion, ultimul suspendat pentru cumulare a două cartonașe galbene; ca de altfel și M. Sandu, de la Sportul studentesc.

Fluierul de începere la ora 13.30.

**Un zimbet pe stadion**



**DINAMO - STEAUA**

Zice Rednic, ca profetul:

Să-și iau punctele recurg

La figura cu „magnetul“

Ca în meciul cu Hamburg

Desen și catren de AL. CLENCIU

**OLIMPICII DIN NOU ÎN ACTUALITATE**

(Urmare din pag. 1)

După înfrângerea de la Rm. Vilcea, Olanda și-a schimbat aproape în întregime lotul, apeland la titularii din cele mai puternice echipe de club sau la componenți ai primei reprezentative a țării (Sillooy, Keukens, Brocken, Houtman).

A fost la Utrecht un examen greu pentru olimpicii noștri, pe care, grație unei frumoase dăruiri, ei l-au trecut cu bine, prețiosul punct câștigat păstrându-le șansele de calificare. Dar greu abia începe. Iată, văzându-și compromise șansele în preliminariile Campionatului european, Italia își îndreaptă serios atenția spre echipa olimpică. Federația din țara campioanei mondiale a anunțat pentru meciul de la Brașov, de miercuri, numai cu jucători din prima divizie. Au fost cooptați în lotul olimpic trei dintre jucătorii care au evoluat în prima echipă în recentul meci cu Suedia (F. Baresi, Vierchowood și Bagni), alături de care au fost aduși cei mai buni jucători din reprezentativa de tineret, care a câștigat meciul de la Slatina, din preliminariile C.E. de tineret. E vorba de Battistini, Ferri, Monelli și Righetti, ca să nu mai spunem că Galli, Contratto, Massaro (toți de la Fiorentina), Sabato, de la Inter, Fanna și Iorio, de la Verona, sînt nume cunoscute, jucători consacrați.

Sigur față de lotul prezentat în primul meci din preliminarii, cel de la Belgrad, altfel se prezintă situația și în tabăra olimpicii noștri. Ca și în partida de la Utrecht, pentru meciul cu Italia a fost

anunțat un lot cu adevărat reprezentativ, care-l cuprinde pe cel mai bun jucător, cu drept de participare în preliminariile olimpice. Iată de ce, miercuri, avem tot temeiul să așteptăm de la fotbalistii noștri o comportare pe măsura obiectivului propus, CALIFICAREA LA TURNEUL FINAL AL J.O. Lotul olimpic POATE SĂ-ȘI INDEPLINEASCĂ ACEST OBIECTIV. Este o cinste pentru fiecare jucător să ia parte la un turneu final olimpic, cum va fi cel de la Los Angeles.

În lotul olimpic actual se află jucători consacrați pe plan internațional. Ne gândim la Lung, Ungureanu, Irimescu, Muțescu, după cum pentru cel mai noi componenți al lotului național - Iovan, Movilă, Coraș, Hagi, Balint - meciul de la Brașov va constitui un nou prilej de afirmare. Față de partida de la Utrecht, lotul olimpic beneficiază și de prezența lui Geolgău, Movilă și Văetuș, care au fost plină acum accidentați. Avînd în vedere comportarea acestui lot, este potrivit să spunem că meciul de miercuri, cu Italia, din preliminariile J.O., poate constitui un bun prilej de reabilitare pentru jucătorii care s-au aflat pe terenul din Wrexham, la acel neverosimil 0-5 din meciul cu Țara Galilor. Este vorba de Lung, Ungureanu, Irimescu, Coraș, care trebuie să demonstreze că acolo a fost, cu adevărat, un accident și că valoarea lor e cu totul alta, după cum Balint și Lăcătuș vor avea și ei ocazia unei revanșe în fața fotbalistilor italieni după înfrângerea la care au luat parte în meciul de tineret de la Slatina.

În vederea partidelor de miercuri, antrenorii Gh. Staiuc și C. Frăzîlă au convocat pentru duminică, ora 10, la hotelul Carpați din Brașov, următorul lot de jucători: Lung și Speriatu - portari; Bărbulescu, Iovan, Stancu, Zare, Ungureanu, Bogdan - fundasi; Muțescu, Movilă, Irimescu, Pană, Balint - mijlocași; Geolgău, Coraș, Hagi, Văetuș, Solman, Lăcătuș - înaintași.

**„FOTBALUL A ÎNREGISTRAT PROGRESE PE TOATE CONTINENTELE LUMII“**



Față în față, miercuri, într-un hol la „Intercontinental“, cu Ernst Happel, nume celebru în lumea fotbalului. Cunoscut cu mai bine de 30 de ani în urmă ca jucător, la Rapid Viena și Racing Paris, el își datorează însă marea lui reputație ca antrenor, făcînd treabă foarte bună pe oriunde a trecut: la ADO de Haag, Feyenoord, F. C. Bruges, F. C. Sevilla, naționala Olandei, Standard Liège și acum, la Hamburger S.V. „Discuțăm orice, mai puțin despre meciul de azi“, stabilește el de la bun început, amintindu-și, ca argument la condiția pusă, că în 1970, înaintea celor două manșe cu U.T.A., toată lumea la Feyenoord se ginșea doar la... adversarul care urmează. „Care ar fi acesta?“, se întreabă atunci toți. Ceea ce a urmat este, desigur, știut, campioana intercontinentală fiind eliminată de o formație așazis anonimă. Mă gândesc că și actuala echipă a lui Ernst Happel, Hamburger S.V., este de notorietate mondială - ea cucerind în primăvară, în dauna lui Juventus Torino, Cupa campionilor europeni - dar renunț la o comparație cu „momentul Feyenoord“ pentru simplul motiv că Dinamo are un trecut în fotbalul European și, în consecință, o experiență competițională. Mă tentează însă o comparație de o cu totul altă natură și-l întreb pe amabilul interlocutor, în „deschiderea“ dialogului, ce drum a parcurs după opinia lui, fotbalul de la „Feyenoord“ la „Hamburger S.V.“, cele două

mari reușite semnate Happel, adică din 1970 pînă azi?

- Dacă acceptăm că dincolo de fotbalul total practicat de Feyenoord și, cu precădere, de Ajax nu mai există nimic, putem spune că din punct de vedere al tacticilor de joc nu s-au mai putut înregistra noutăți. Și, totuși, de atunci, fotbalul total, făcînd prozești, a înregistrat însemnate progrese în absolut toate continentele lumii, deosebi în cel african, care, a nu se uita, a fost revelația ultimei ediții a campionatului mondial. Campioana lumii, Italia, n-a putut depăși Camerunul, în timp ce echipa lui Derwall, cealaltă finalista, a pierdut în fața Algeriei.

- Apropo de dezvoltarea uniformă pe mapamond a fotbalului. Cum ați apreciat comportarea în Spania a reprezentantelor fotbalului Americii de Sud, Brazilia și Argentina?

- După opinia mea, fotbalul cel mai bun și la ultimul campionat mondial a fost cel prestat de Brazilia. Există în interpretarea jucătorilor din țara lui Pelé acea imbinare armonioasă între plăcut și util, între spectacol și rezultat care intrunește nu numai sufragiile marelui public, ci și pe acelea ale tehnicienilor. Cît privește pe Argentina, nu mă pot abține de a vă reaminti că, în '78, acasă la ea, Resenbrink a ratat, în penultimul minut al partidei, victoria echipei pregătite de mine, Olanda, trimițînd balonul în bară de la cîțiva metri. O. cit de mult mi-a lipsit Cruyff la Buenos Aires...

- Absența unui singur jucător, Cruyff, afirmați dumneavoastră și-a pus amprenta asupra comportării întregii echipe. Să înțelegem și în interpretarea antrenorului Happel că o mare echipă este de neconceput fără mari jucători?

- Măcar, unu-doi. Cum au fost, la vremea respectivă, Pelé, Bobby Charlton, Beckenbauer, Cruyff, de care vorbeam, Van Hanegem ș.a., pentru echipele lor...

- Să deducem că, astă-seară, vă va lipsi Hrubesch?

- Nu știu, nu răspund la întrebare. V-am avertizat doar să nu aducem vorba despre partida de astăzi...

**George NICOLAESCU**

**„NECUNOSCUTA“ DIN ECUAȚIA CĂDERII CORVINULUI**  
(Rînduri despre o echipă care A FOST și care poate SĂ FIE)

**DATELE PROBLEMEI.** Sfîrșitul sezonului trecut - locul 6 în prima divizie, 6 jucători (Rednic, Andone, Klein, Gabor, Bogdan, Mateuș) în loturile reprezentative, echipa de juniori I - campioană republicană; la această oră - locul 17 în clasamentul primei divizii și -4 în clasamentul adevărului, 5 jucători (Klein, Gabor, Văetuș, Bogdan, Mateuș) în loturile reprezentative, echipa de speranțe într-un anonim înedit pentru ultimii ani; schimbări mai importante în lot între cele două ediții de campionat: plecarea la Dinamo a internaționalilor Rednic și Andone, în schimbul cărora au venit la Hunedoara Vlad, Stredie și L. Moldovan, împreună cu Văetuș, care s-a întors acasă.

**„NECUNOSCUTA“.** Cauza căderii neașteptate a Corvinului din zona superioară a clasamentului în cea a retrogradării.

**OPINII.** Imediat după meciul pierdut în etapa trecută, pe teren propriu, cu Steaua (înfrîngere, în primul rînd, tactică), la mare supărare, acuzaele pornite din tabăra hunedoreană vizau pe toți și pe... toate: arbitrii, adversarii, federația (mai ales „trio“-ul care nu de mult lucra cu spor în conducerea clubului și echipei Corvinul, fără să mai ajute astăzi: Mircea Păscu, Mircea Lucescu, Dan Cristea), practicienii transferurilor, propriii antrenori (de alaltăieri și de ieri), jucătorii (cu deosebire cel mai recent legitimați). Și, ca de obicei, dincolo de exagerările de rigoare, de subiectivismul ridicat la rang de principii, se afla și UN SIMBUR DE ADEVĂR. Acest simbur am încercat să-l scoatem la lumină acum, cînd Corvinul - una din revelațiile ul-

timelor ediții de campionat, ajunsă prin munca organizată, investigație serioasă, talent și dăruire un nucleu al loturilor reprezentative, punct de referință pentru CONȘTRUCȚIA UNEI ECHEPE - traversează o perioadă critică. Să vedem, deci, argumentele celor în cauză. Gelu Simoc, vechi membru al biroului clubului, om cu răspundere în cadrul combinatului siderurgic, nu poate da uitării modificările în componența lotului „care a întrerupt fluxul bine gândit și însușit de echipa noastră“. Cel care a venit în locul lor ori nu pot încă, ori nu știu sau nu vor să se încadreze... Ioan Socol, cel care acum, după cum ne-a spus, „găsează postul de președinte al clubului, în urma plecării lui Dan Cristea la federație“, este supărat pe jucători. „Dacă astăzi li aveam în teren pe Stredie, care are o mină în ghiș pentru că, aflat într-un „echilibru precar“, a căzut de pe niște scări, pe Gabor, care acumulează cu prea multă ușurință cartonașe galbene, sau integral refăcut pe Văetuș, cel care din lipsa lui de responsabilitate s-a accidentat în afara terenului, absențind din echipă 6 etape, altul ar fi fost rezultatul cu Steaua. Dar, la urma-urmel, este vorba doar de meciul de azi?“. Iar ambii interlocutori și-au vărsat focul și asupra celor doi antrenori, care au condus, ca principal, echipa după plecarea lui Mircea Lucescu, Remus Vlad și apoi Florea Dumitrache: pe primul, pentru „duhul blîndeții“, pe celălalt, pentru că nu s-a putut dezbăra de tarele unui jucător răsfățat.

**ARGUMENTE „LA RECE“.** Într-adevăr, Corvinul a pierdut două piese de rezistență din angrenajul echipei. Cu o

organizare a jocului, însă, mai realistă, mai gândită, cu Bogdan, Stredie și Nișea candidați pentru posturile laterale de fundasi, cu implantarea tînarului fundas central Chiroced, din echipa campioană de juniori și recomandat călduros de specialiști, compartimentul apărării poate reveni la cota obișnuită de siguranță. Despre mijlocași, ce să spunem, decît că multe divizionare „A“ și-ar dori o asemenea linie: I. Petcu (abia acum revenit, după o îndelungată perioadă de eclipsă) - L. Moldovan - Klein - Mateuș? Iar în atac, cu un Gabor dispus să nu-și mai uite obligațiile față de echipa care l-a lansat, și cu un Văetuș, apt de joc 90 de minute, ambii, oameni de lot reprezentativ, Corvinul nu ar trebui să aibă motive de îngrijorare. Și, mai ales, să nu uite că după finala din vară a campionatului republican de juniori, câștigată de Corvinul, cei doi antrenori, D. Pătrașcu și C. Gall, au declarat că noua generație „este la fel de talentată ca și cea a lui Klein, Andone, Rednic și Gabor“. La condițiile existente și pretențiile clubului, vizînd pînă de curînd nivelul unei competiții europene, se impune REPUNEREA ÎN DREPTURI A COMPETENȚEI ȘI EFICIENȚEI la toate esaloanele clubului, REÎNTRONAREA DISCIPLINEI ȘI ECHILIBRULUI ÎN PREGĂTIRE, CALM ȘI RESPONSABILITATE, Valoarea lotului Corvinului, perspectiva reală a echipei hunedorene nu sînt cele arătate de actualul loc periferic din clasament. Dar reflectă o REALĂ CRIZĂ DE CONDUCERE, care poate fi rezolvată cu forțe locale. Și să nu omitem lipsa de angajare a jucătorilor.

**Paul SLĂVESCU**

**„TROFEUL FAIR-PLAY SPORTUL“**

Și după etapa a 8-a a Diviziei „A“ seria recordurilor se menține în competiția sportivității dotată cu „Trofeul fair-play Sportul“. Din păcate este vorba despre recoduri la capitulul indisciplinei: echipa C. S. Tirgoviște a recoltat simbăta 5 cartonașe galbene și unul roșu (Agiu); Aelenei este primul jucător cu 4 cartonașe galbene la activ, el urmînd, conform regulamentului, să mai stea o etapă pe tușă; Agiu a fost suspendat 5 etape (fapt recod al actualului campionat). Trăgînd linie și adunînd, echipa C. S. Tirgoviște a pierdut după etapa a 8-a 55 de puncte, ajungînd la numai 5 puncte de zestrea „lanternei“ Universității Craiova.

Situația după 8 etape în „Trofeul fair-play Sportul“ este următoarea:

1. DINAMO	230 p
2-3. DUNĂREA C.S.U.	270 p
POLI. IASI	270 p
4. F.C. BAIA MARE	265 p
5-6. F. C. ARGES	260 p
F. C. BIHOR	260 p
7-11. A.S.A. TG. M.	255 p
F. C. OLT	255 p
JUUL	253 p
PETROLUL	253 p
RAPID	253 p
12-13. CORVINUL	250 p
S. C. BACĂU	250 p
14-15. CHIMIA RM. V.	240 p
STEAUA	240 p
16. SPORTUL STUD.	235 p
17. C. S. TG. V.	170 p
18. UNIV. CRAIOVA	165 p



